
 

 

 

      

     於    二宮町教育委員会事務局 

 

 

                平成２３年１０月３日 

 

 

 

二 宮 町 教 育 委 員 会 会 議 録 

 

 （定例会・臨時会） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

二 宮 町 教 育 委 員 会 

 

 

 

 

 

 

 



１．開 会 時 間           午前・午後       １ ０時      ００ 分 

 

２．閉 会 時 間           午前・午後       １ ０時      ５０ 分 

 

３．委 員 長 名     武  井   健  一 

 

４．署 名 委 員            

 

５．出 席 委 員 

 

議 席 番 号 出  欠  席 氏          名 

１   井  出   真 理 子 

２    飯  塚   富  美 

３ 
 

武  井   健  一 

４ 
 

小  林   德  博 

５ 
  

内  海   博  治 

 

６．出席者氏名      教育次長  長尾秀美 

             教育総務課長  松本幸生 

             教育総務課教育総務班副主幹  二宮雅巳 

             教育総務課教育総務班副主幹  三浦牧子 

 

７．傍 聴 者      なし 

 

８．調 製 者            教育総務課教育総務班副主幹   三浦牧子 

 

 

 

 

 

 

 



平成 23 年度 10 月教育委員会臨時会会議録 

 

日時：平成 23 年 10 月 3 日（月） 

午前 10 時 00 分より 

場所：二宮町町民センター 

                           ２A クラブ室 

 

― 開会宣言 ― 

教育委員長と委員長職務代理の任期が 9 月 30 日を持って満了したため、教育次長が進行を行う。 

（教育次長）平成 23 年度 10 月臨時教育委員会議を開催します。 

 

― 新教育委員の紹介 ― 

（教育次長）新教育委員 小林德博氏を紹介。 

新教育委員の就任あいさつ。 

（小林委員）坂本町長より辞令をいただきました。私は二宮に生まれ育ちましたが、二宮での勤務

がなかったため、二宮の教育を知るところから始めたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

― 署名委員の指名 ― 

飯塚委員を指名する。 

 

― 協議事項 ― 

 教育委員長が空席のため、教育長が進行を行う。 

 

（１） 教育委員長の選挙について 

（２） 教育委員長職務代理者の指名について 

（教育総務課長）教育委員長の選挙について説明。 

 

○ （教育長）どのような形にするかお諮りします。選挙と指名推薦の 2 通りがありますが、いか

がでしょうか。 

○ （武井委員）これまでもそうですが、教育委員長の選挙について、2 通りの方法があり、教育

委員が対立することもなく行ってきています。これまでの方法を考えると、選挙ではなく話し

合いで決めていく指名推薦という方法をとったらいかがかと思います。 

○ （教育長）指名推薦でというご発言がありましたが、ご意見ございませんか。ご意見がないよ

うですので、指名推薦で行うことといたします。推薦はございますか。 

○ （武井委員）どなたがなっても会議を運営していただけると思いますが、前回職務代理者の井

出委員さんは、積極的にこの会を運営していただけるのではないかと思いまして、井出委員を

委員長に推薦いたします。 

○ （教育長）委員長について、井出委員の推薦がありましたがいかがでしょうか。 

委員全員賛成により、委員長に井出委員が選出される。 



○ （教育長）次に職務代理者指名についてです。例年は委員の総意で選出しておりますが、いか

がですか。 

○ （武井委員）職務代理者については、飯塚委員を推薦します。昨年 1 年間委員をされた経験も

あるので、職務代理者にふさわしいと思います。 

○ （教育長）職務代理者について、飯塚委員の推薦がありましたが、いかがでしょうか。 

委員全員賛成により、職務代理者に飯塚委員が選出される。 

 

― 就任あいさつ ― 

○ （委員長）2 年委員をやらせていただき、二宮町の教育について日頃よくやられていると思い

ます。これから子どもたちの成長が、未来の社会を作っていくことにつながるという原点だと

思いますので、よろしくお願いいたします。 

○ （委員長職務代理者）1 年の委員経験しかありませんが勉強をさせていただきましたので、そ

れを踏まえ、委員長、皆さんのお役に立てるよう頑張ります。 

 

（３） 各種委員会委員等の選任について 

（教育総務課長）各種委員会委員等の選任について説明。   

各種委員会委員等の選任（案）が提案される。 

都市計画審議会、男女共同参画プラン推薦連絡会の委員は任期途中のため、都市計画審議会委員

には継続で飯塚委員に、男女共同参画プラン推進連絡会委員は井出委員にかわって小林委員。 

教育委員長の充て職の二宮育英会と町表彰審査委員会は井出委員長。学校給食センター運営委員

会は武井委員。子ども会野外研修実行委員には、3 月まで継続で井出委員、4 月からは飯塚委員。 

 

○ （教育長）提案どおりで特にご意見はありますか。 

委員全員賛成により、委員の選出は提案どおりに決定。 

 

（４） その他 

（教育総務課副主幹）平成 24 年 2 月の定例教育委員会議の日程の変更について説明。 

 

― 次回教育委員会予定 ― 

（教育総務課教育総務班副主幹）次回教育委員会議の日程及び出席を要する主な行事について説明。 

 

― 閉会宣言 ― 

（委員長）平成 23 年度 10 月臨時教育委員会議を終了いたします。 

 

午後１０時５０分終了 


